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A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ ingyenes, a Civilek Napjára készült külön kiadványa 

Hírlevelünk különszámának tartalomjegyzéke: 

2. oldal  A JNSZ Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ vezetőjének köszöntője  
3. oldal  Civil szervezetek Jász-Nagykun-Szolnok Megyében 
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A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ 

 vezetőjének köszöntője  

Kedves Civil Szervezetek/ Partnereink! 

Több mint 20 éve ünnepeljük február 1-jén a Civilek Napját. 

 

Már több mint 20 éve február elseje a Civilek Napja. A civil szervezetek felelősségvál-

lalása, társadalmi munkája, jelenléte nélkülözhetetlen a mindennapokban, tevékeny-

ségük kiegészíti és összeköti az állami szereplőket, a vállalkozásokat és a társadalmat. 

Ezért a CONTACT Mentálhigiénés Konzultációs Szolgálat kiemelt céljának tekinti a valódi civil szervezetek 

támogatását, a civil szektor megerősítését JNSZ megyében és a külhoni magyar civil szervezetek között egya-

ránt. Egyesületünk  2007 év óta más –más elnevezés alatt  a JNSZ Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ  

cím birtokosa. A Központ  több, mint 14 éve azon dolgozik, hogy a vele kapcsolatba lépő közel ezer civil szer-

vezet elégedett legyen egy-egy szolgáltatásának igénybevételét követően. Azok a civil szervezetek, akik a 

JNSZ Megyei CKSZK-hoz fordulnak, egyértelműen a minimális anyagi keretből gazdálkodó civil szervezetek 

közül kerülnek ki, akik nem tudják finanszírozni egy állandó szakmai segítséget nyújtó professzionális stáb 

működését. Célunk, hogy a következő években is hasonlóan magas színvonalú szolgáltatásokat nyújtsunk, és 

törekszünk a folyamatos megújulásra is. 

A Központ jövőbeli céljául tűztük ki,  egyrészt a civilek motiváltságának fenntartását a szervezetük fejleszté-

séhez, bővítéséhez és magasabb, professzionálisabb szintre emelését, támogatva egy önfenntartó , stabilan 

működő szektor felépülését , akik reálisan  tudnak gondolkodni a céljaikról, egyértelműen meg tudják fogal-

mazni tevékenységüket, amivel pedig létező és megoldásra váró társadalmi problémákra reflektálnak. A Köz-

pont  kiemelt célja a jövőben is, hogy segítséget nyújtson a JNSZ Megyei és határon túli  civil szervezeteknek 

abban, hogy könnyebben alkalmazkodhassanak a megújult működési környezethez, valamint erősítse a szek-

toron belüli és szektorközi együttműködést.  

Azt szokták mondani, hogy jól és tisztességesen működik az a társadalom, amelyben civil szervezetek tevé-

kenykednek.  A civil társadalomhoz tartoznak a polgári kezdeményezések mindazon formái, amelyekben a 

polgárok önkéntesen vesznek részt érdekeik és értékeik megjelenítése, védelme érdekében, és amely kezde-

ményezések a döntéshozóktól, vagyis a politikusoktól függetlenül, autonóm módon működnek. Mindemel-

lett fontos partnerei lehetnek az önkormányzatoknak, mert a lakosság széles rétegeit érik el, segíteni képe-

sek a társadalmi problémák kezelésében, megoldásában, a közügyek formálásában. 

Szolnokon is számos civil szervezet működik, melyeket az önkormányzat erejéhez mérten pályázatokon ke-

resztül támogat. Megyénkben nagyon aktív és sokszínű a civil élet. Kulturális és sport szervezetek, tánccso-

portok, nyugdíjas egyesületek, klubok, oktatási és szociális civil szervezetek tucatjai működnek, lehetőséget 

adva arra, hogy a városban élők megtalálják azokat a közösségeket, melyekhez szívesen csatlakoznának. Le-

gyen szó előadásokról, megemlékezésekről, szórakozásról, valamilyen hobbiról, érdekvédelemről, vagy má-

sok segítéséről. Nincs olyan területe a megyei életnek, ahol a civilek ne lennének jelen. Tevékenységükkel 

színesebbé, érdekesebbé és élhetőbbé teszik megyénket.  

Köszöntünk, minden Jász-Nagykun-Szolnok megyei civil szervezetet 2021-ben a Civilek Napján !    

Munkájukhoz a JNSZ Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ csapata sok sikert kíván ebben az évben is !  

CONTACT Mentálhigiénés Konzultációs Szolgálat, JNSZ megyei CKSZK címbirtokosa   
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Civil szervezetek Jász-Nagykun-Szolnok megyében 

Az Országos Bírósági Hivatal (OBH) 2020. évi adatai szerint Jász-Nagykun-Szolnok Megyében megközelítőleg 2.000 

db civil szervezet van. A legtöbb civil szervezet a megyében általában a járási központokban, illetve a megyeszék-

helyen található: Jászberény (161 db), Karcag (100 db), Kisújszállás (54 db), Mezőtúr (75 db), Szolnok (539 db), 

Tiszafüred (74 db), Törökszentmiklós (93 db) és főként egyesületben, illetve alapítványi formában működnek.  

Sok szervezetnek van állandó munkavallója, de az önkéntesek is szerves részét képezik a civilek mindennapjaik-

nak.  

Amennyiben a megye 1000 lakosát nézzük, akkor rájuk 4,6 db civil szervezet jut, ebben a kategóriában megyénk 

az utóbbi több mint 10 évben igen sokat fejlődött. JNSZ megyében a civil szervezetek főként a Nemzeti Együttmű-

ködési Alap pályázataira jelentkeznek, 2020-ban 302 db a beadott pályázatok száma és 60%-a nyert, 180 db. 

JNSZ Megyében a NEA pályázatban 2020. évben a Társadalmi felelősségvállalás kollégiumban nyertek a legtöbben 

(szakmai és érdekképviselet, adományosztás, szociális tevékenység, család és gyermekjóléti szolgáltatók, idősko-

rúak gondozása, rehabilitációs foglalkoztatás, hátrányos helyzetű rétegek segítése, egyéb nonprofit tevékenysé-

gek, természet- és környezetvédelem területén működő civil szervezetek, polgári védelem. ). 

Néhány a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei civil szervezetek által megvalósított program: 

 „Fények vakondja” (gyengén látók) 

 Alföldi Mézesnap és Méhésztalálkozó 

(gasztronómiai) 

 Curie Matematikai, Kémia, Környezetvédelmi 

Emlékverseny (gyerekeknek) 

 Derűs órák (szépkorúaknak) 

 Egészségnap, Híd séta 

 Festmény és képkiállítás  

 (kultúra a Kárpát-medencéből és Brüsszelből) 

 Frankofón Ünnep (francia kultúra)  

 Hungarian Open lábtoll-labda bajnokság 

 Lovi Ovi (gyerekeknek) 

 MapRun (tájfutó app) 

 Mustivál (gasztronómiai) 

 Népművészeti fesztivál, konferencia  

 Pelikán túra, AURIGA Erdei futóverseny 

(természetvédelem, sport) 

 Roma gasztró ételfőző verseny (gasztronómiai) 

 Trali-O verseny (mozgássérültek) 

 Társastánc gála   

 Örökbefogadó nap (kutyákkal) 

 Városi gyermeknap, alkotótáborok, jubileumi 

megemlékezések és még sok más …. 

 

A megszokott civilek napján tartott JNSZM Civil díj átadót 2021 évben a 

koronavírus járvány megelőzése érdekében NEM TARTJUK MEG,  

a díjazottakról értesítjük Önöket különböző forrásainkon!  

A civilek napja alkalmából 2021.02.04.-én ONLINE RENDEZVÉNYT  

TARTUNK, FIGYELJÉK MEGSZOKOTT ELÉRHETŐSÉGEINKET! 

https://birosag.hu/civil-eljarasok
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Civil Forrás 2021. FEBRUÁR 01. 

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Civil Információs Centrum ingyenes hírlevele 

TÁMOGATÓK: 

MINISZETERELNÖKSÉG 

SZOLNOK MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

 

 

Kiadja a CONTACT Mentálhigiénés Konzultációs Szolgálat - Civil Közösségi Szolgáltató Központ 
Cím: 5000 Szolnok, Baross út 56. Felelős Kiadó: Contact MKSZ 
Telefon, fax: +36 (56) 221-882 
Szerkesztő: Mészáros Ágota, Gráner Alexandra 
E-mail: info@contactmksz.hu  
Honlap: www.contactmksz.hu  
Facebook: www.facebook.com/CivilInformaciosCentrumSzolnok 


